

## ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу обучающейся в СПбГУ

Ли Инин

по теме «Историко-культурное развитие районов Пекина, Тяньцзиня и Хэбея».

Выпускная квалификационная работа Ли Инин посвящена важной и актуальной теме – особенностям историко-культурного развития столичного региона Китая – районам Пекина, Тяньцзиня и Хэбея. Объединение трех районов в один огромный регион с населением в 130 млн. жителей дает основание говорить о скором появлении в мире крупнейшей городской агломерации. Очевидно, что процесс создания такой административной единицы в Китае необходимо тщательно и всесторонне изучить, учитывая при этом значительный туристический потенциал региона.

Содержание выпускной квалификационной работы в целом соответствует заявленной в названии теме. В работе, состоящей из четырех глав, дана характеристика историко-культурному развитию Пекина, Тяньцзиня и Хэбея с акцентом на современное состояние и перспективы объединенного региона.

При написании работы Ли Инин активно использовала недоступные русскоязычной аудитории китайские источники. В большинстве случаев это материалы периодической печати и интернет-ресурсы. Работа снабжена таблицами и диаграммами, что облегчает ее восприятие читателями.

В работе Ли Инин постаралась показать как положительные стороны объединения районов Пекина, Тяньцзиня и Хэбея, так и возможные отрицательные стороны. Значительное место в работе уделено проблемам развития современной инфраструктуры региона.

Данная выпускная квалификационная работа может быть представлена к защите.

16 мая 2017 г.



Н. В. Штыков